
 
Chojnice, dnia 27.10.2022 roku  

PR.271.23.2022  

Wszyscy wykonawcy  

 
Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275  

pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych na realizację zadania pn.: Zakup i dostawa                  

40 laptopów w ramach projektu grantowego „Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich                       

w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR” 

Zamawiający, stosownie do postanowień art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 

września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. 

zm.) poniżej udziela odpowiedzi w związku z przesłanym wnioskiem o udzielenie 

wyjaśnień. 

Pytanie nr 1 (z dnia 26.10.2022 roku): 

Czy Zamawiający dopuści laptop z procesorem Intel Core i3-1115G4, który na 

dzień dzisiejszy (tj. 26.10.2022) posiada 6234 punktów w teście passmark? 

Odpowiedź nr 1: 

Tak. 

Pytanie nr 2 (z dnia 26.10.2022 roku): 

Czy Zamawiający dopuści laptop nie posiadający obudowy wykonanej z metalu? 

Odpowiedź nr 2: 

Zgodnie z zapisami załącznika nr 4 do SWZ tj. „Szczegółowego opisu przedmiotu 

zamówienia” dotyczących  obudowy zamawianych laptopów ma ona posiadać szkielet               

i zawiasy, które zostały wykonane z metalu. 

Pytanie nr 3 (z dnia 26.10.2022 roku): 

Czy Zamawiający dopuści laptop nie posiadający partycji RECOVERY? 

Odpowiedź nr 1: 

Nie. 

Przesłane wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Warunków 

Zamówienia. 

Z poważaniem 

Zastępca Wójta 

Janusz Szczepański 


